

首都经济贸易大学调研组 来我市调研普惠托育工作

王宏伟等陪同

本报济宁8月12日讯(记者 宋仪凯)受国家卫生健康委人口家庭司委托,首都经济贸易大学劳动经济学院副教授张立龙一行于8月11日至12日来我市调研“发展普惠托育服务体系面临的困境与挑战”工作。市委常委、副市长王宏伟,济宁市一级巡视员陈颖,副市长白平和分别陪同调研。

在济期间,调研组召开座谈会听取我市托育服务工作情况汇报,与市直有关部门、部分托育机构负责人等座谈交流,深入到太白湖新区、任城区、济宁高新区部分托育机构实地调研。调研组认为,济宁市委市政府认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,以创建全国婴幼儿照护服务示范城市为抓手,加强组织领导,周密细致谋划,创新打造托育服务特色模式,各项工作走在了前列。调研组希望我市准确把握普惠托育的基本要求,发扬首创精神,积极探索实践,持续提升托育服务质量。要坚持政府、家庭、社会和市场各方力量相协同,更好解决当前普惠托育面临的供需矛盾突出、服务成本偏高、机构运营困难、师资力量紧缺等诸多矛盾和问题,有效整合教育、医疗等资源,构建优质高效的普惠托育服务体系,不断提高人民群众获得感幸福感安全感。

省卫健委有关负责同志参加调研。

师德共建基地 成为青少年“第二课堂”

本报济宁讯(记者 王黎 通讯员 刘卓群)8月11日上午,济宁市博物馆与兖州区第一中学师德共建基地成立仪式在博物馆举行。

仪式上,双方签署了师德共建基地框架协议,为“济宁市博物馆与济宁市兖州区第一中学师德共建基地”揭牌;与会人员共同观看了红色革命主题情景剧《我找到了你一辈子》,参观了济宁千秋展、济宁革命军事馆,共同追忆党的峥嵘岁月、重温党的光辉历程。

近年来,我市高度重视发挥博物馆教育功能,不断促进博物馆与学校教学、综合实践有机结合,健全馆校合作机制,推动博物馆资源融入教育体系。师德共建基地的成立,将为学校搭建教育实践学习的平台,有助于中学生开拓视野,了解济宁的历史文化,树立文化自信,践行社会主义核心价值观,推进精神文明建设,使博物馆真正成为青少年接受教育的第二课堂。

声明

胡广跃不慎丢失与山东火炬房地产开发集团有限公司签订的杨柳国际新城I区19号楼东1单元3层西室的《商品房订购协议书》原件,及购房款收据6张,收据号码:4146473、金额:10000元,收据号码:7109393、金额:40000元,收据号码:7109397、金额:4710元,收据号码:3508298、金额:220000元,收据号码:1420252、金额:4602元,特此声明。
声明人:胡广跃

兖州区颜店镇

美德健康“充电” 文明生活“满格”

■本报通讯员 束婧冉

7月27日中午,刚结束“雏鹰课堂”里的“充电学习”,兖州区颜店镇大崓阳村高年级学生孙珂欣便带领着“同学们”一起到洗手池前。“咱们就按刚才老师教的‘七步洗手法’来洗,这样才能彻底消灭细菌。”她边解释边把肥皂递给其他小朋友。“勤洗手、常通风,养成好习惯,病毒才会远离我们。”村党支部书记张守伟在一旁笑眯眯地补充道。

“使用公勺公筷对咱们的健康是有好处的,可以有效防止消化道疾病、儿童容易得的手足口病的感染和传播。”在李官三村文明实践家庭站内,志愿者颜艳琴正在开展以“多一双公筷、多一份健康”为主题的“使用公勺公筷”宣讲。“我平常在村里核酸检测现场的时候也拿着喇叭讲。疫情防控进入常态化阶段,戴口罩、讲卫生这些注意事项一点也不能

松懈。”颜艳琴表示。

倡树新时代美德健康生活方式,关键在于全民动员、全民参与。近年来,颜店镇突出实践养成,以文化人、成风化俗,通过多种途径引导广大群众革除陈规陋习,积极倡导科学防疫、自律助人、服务利他等新时代美德健康生活方式,取得了良好效果。坚持“线上+线下”相结合的宣传方式,如充分发动86名网格员到饭店、农户家中发放“文明餐桌”系列宣传彩页,在核酸检测点、各村主干道等悬挂宣传横幅、张贴公益广告等,推动实现宣传内容“全覆盖”。利用“和美颜店”微信公众号、各村微信群等广泛解读、转载,加频加密美德健康生活方式宣传。坚持“为老+为小”相结合的实践途径,发动志愿者利用60个新时代文明实践站、184处文明实践家庭站开展“点对点”“面对面”的宣传,特别是针对老人、儿童等免疫力相对较低的群体,持续强化防疫卫生健康系列知识科普,确保新时代美德健康方式

深入人心。以“雏鹰课堂”为载体,鼓励教师志愿者开设防疫知识、儒学文化宣讲等丰富多彩的课程,推动美德健康生活方式在儿童心中“生根发芽”。坚持“守正+立新”相结合的特色模式,将疫情防控、社会治理等重点工作与倡树美德健康生活方式一体推进,创新方式方法培育“文明能量”。印制“颜店有礼”系列核酸检测贴,将孝老爱亲、勤俭节约等“礼”蕴含在鲜活生动的图案里,分群体向学生、企业商户、党员干部等发放,有效助力了美德健康生活方式落实落地。

“通过讲、帮、带传播文明、健康理念,倡树美德健康生活方式,群众参与和实践的积极性更高了。”镇党委副书记王家琦表示。下一步,颜店镇将继续坚持以社会主义核心价值观为引领,以创新创造为基础、以“五为”志愿服务为抓手,积极引导群众践行新时代美德健康生活方式,让美德力量浸润心田、文明“信号”永不“失联”。



山东爱福地生物科技有限公司是国内专业的有机物料腐熟剂及生物有机肥生产企业。2021年被纳入济宁市首批“攀登计划”名录。项目建成后,每年回收利用畜禽粪便、秸秆、苜蓿等农业废弃物60万吨,生产各类微生物肥料30万吨,将成为国内规模最大的微生物肥料生产企业,预计年可实现销售收入10亿元,利税1.5亿元。
■记者 刘项清 摄

(上接1版A)社区还有志愿者为其提供其他必要的服务,大大方便了残疾人。”兖州区残联负责人介绍。

为方便残疾人办事,优化助残服务,兖州区创新实施助残“一件事”改革,把残疾人证、残疾人“两项补贴”、基本养老保险补贴、基本医疗保险补贴等申请事项整合为“一张表单”,实现集成联办、网上审核审批,减少了残疾人的办事手续。残疾人“两项补贴”申领实现“一网通办、免审即享”。健全了儿童关爱保护和困境儿童关爱服务体系,实施了“孤儿助学工程”“事实无人抚养儿童助学工程”和政府购买儿童服务工作,使留守儿童和困境儿童得到更多的关爱和帮助。

(上接1版B)10亿元的燕京啤酒产业园等项目建设,不断做强城市经济,加快打造“双百”城市。此外,大力开展产业招商,以商招商、基金招商,举办长三角专题推介会、砾石供应链大会,签约落地投资50亿元的生物可降解塑料、30亿元的新能源船舶修造等重大产业项目,力争全年签约亿元以上项目60个以上。同时,进一步健全协调联动、闭环管理、督导考核机制,坚定不移争政策、争资金、争项目,力争全年争取省级以上竞争性资金40亿元以上、省级以上政策项目70个以上。

远义彬表示,攻坚三季度、决胜下半年,关键靠干部、核心在作风。邹城将把干部作风建设与推动落实、加快发展结合起来,深入开展干部作风建设三年行动,用好争先进位、后进提升“两榜”,开展季度攻坚大比拼,激励各指挥部、镇街和部门担当作为;开展镇街同职级领导干部、部门同系统领导干部、全员绩效考核“三大排名”,实现同类干部能排名、同岗位干部能比较,全面激发干事创业积极性,努力在县域高质量发展上走在前、开新局,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(上接1版C)抓住交通强国山东示范区有利契机,融入微山“五纵五横”交通网络,抓好省道104大修,改善路域环境,先行建设韩庄港,下半年实现亿吨大港开篇破题;布局后5A时代,精致精细管理运营,在辐射融合中闯新路,打造环南四湖旅游联盟,聚集人气、拉动消费、增加收入;运用运河文化丰富城市内涵,吸引更多知名房企在微山开发建设,满足群众高品质的住房需求;锚定主导产业发展园区经济,培育良好产业生态圈。李勇表示,拼搏三季度,奋战保全年。我们将以优良作风

保障转型发展加速度,加强干部队伍建设,深化县级同志牵头重点工作、指挥部集中攻坚、挂图作战等机制,将目标任务分解到各镇街、各部门,实行周盘点、旬推进、月调度,确保各项工作从“纸上”落到“地上”;树立鲜明用人导向,重用实干者、惩戒落后者、调整旁观者,鼓励揭榜挂帅、支持创先争优,以成败论英雄、凭实绩用干部,全面提升凝聚力、战斗力、执行力,推动微山各项工作争先进位、跨越赶超,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

“文明健康 绿色环保”公益广告

疫情防控 从我做起



出门戴口罩



经常洗手



每天通风



避免多人聚会



食物要煮熟



经常锻炼